

令和5年度中級研修テキスト・問題集の正誤等について

2023年9月27日現在

●正誤表

下線部を修正します。

(1) テキスト

ページ	場所	誤	→	正
2-1	下水道法第2条（用語の定義）の中の「三 公共下水道」のイ	イの文章の一部（右欄の下線部分）が吹き出しで隠れている。		イの全文は下記のとおり。 「イ 主として市街地における下水を排除し、又は処理するために地方公共団体が管理する下水道で、終末処理場を有するもの又は流域下水道に接続するものであり、かつ、汚水を排除すべき排水施設の相当部分が暗渠である構造のもの」
3-3	下から16行目	分留式下水道の…		分 <u>流</u> 式下水道の…
3-44	最終行	別途、沈 <u>査</u> 室を設ける場合もある。		別途、沈 <u>砂</u> 室を設ける場合もある。

(2) 問題集(1/2)

ページ	問題番号	場所	誤	→	正
2-29	233-22-05	解説文の2行目	(3) について、…		(2) について、…
		同最終行	【正答(3)】		【正答(2)】
3-18	326-28-10	解説文の3行目	(1) 300mm以下の…		(2) 300mm以下の…
3-23	335-0-13	選択肢(4)のC	砂石		砕石
5-4	507-30-22	解説文の最終行	【正答(1)】		【正答(4)】
5-37	568-24-38	選択肢(4)	(4) …増加により管きよは、設置を <span style="text-decoration: underline;">スパン</span> 単位…		(4) …増加により管きよを <span style="text-decoration: underline;">スパン</span> 単位…
6-11	615-27-20	解説文の1行目	(2) について…		(3) について…
6-11	616-3-20	選択肢(2)	(2) … <u>作業性</u> や <u>安定性</u> を改善し、…		(2) … <u>安全性</u> や <u>取扱い性</u> を改善し、…
6-14	619-26-20	解説文の最終行	【正答(3)】		【正答(4)】
8-19	830-30-48	解説文の3行目	(2) ビルピット及び…		(3) ビルピット及び…
		同5行目	(1)、(3)、(4)は記述のとおり…		(1)、(2)、(4)は記述のとおり…
		同最終行	【正答(2)】		【正答(3)】
8-23	836-28-46	下から8行目	【正答(1)】		(削除)

(2) 問題集(2/2)

ページ	問題番号	場所	誤	→	正
巻末	問題正答一覧表	第2 下水道関連法	問題番号33 正答番号 <u>3</u>		問題番号33 正答番号 <u>2</u>
		第5 下水道管路の維持管理	問題番号7 正答番号 <u>1</u>		問題番号7 正答番号 <u>4</u>
		第6 下水処理施設	問題番号19 正答番号 <u>3</u>		問題番号19 正答番号 <u>4</u>

(3) 模擬試験問題集

現時点では、修正事項はありません。

●補足

現時点では、補足事項はありません。